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SUGESTOES DE RESPOSTAS

FiSICA

PRIMEIRA QUESTAO

A) Porque os liquidos onde o cubo foi imerso possuem diferentes densidades.
Quanto maior a densidade do liquido, mais o cubo flutuara e, quanto menor,
mais ele afundard. Na situacdo indicada, isso correrd com a agua e o Oleo,
respectivamente.

B)
12 situacdo (agua):

P=E
M, . g =da. g. V,, (submerso)
M, = 1000. 0,6V}
M,/V,= 600 Kg/m® — densidade da madeira

22 situacéo (6leo)
P=E
My, . g =d,. g. Vy, (submerso)
Mp = do. 0,9V,
Mb/Vb= 0,9 do

Igualando a 12 situacdo com a 22, tem-se:

600 = 0,9 d,
d, = 666 Kg/m®

SEGUNDA QUESTAO

A) A energia térmica € oriunda da transformacdo da energia potencial da queda da
agua dentro da garrafa, a cada vez que ela for agitada. Poder-se-ia, também,
afirmar que tal energia vem dos alimentos que a pessoa ingeriu para poder
realizar a referida tarefa.

B)
Q =m.c.AT
Q =100. 1. 80

Q =8.000 cal ou 32.000J



Ep = m.g.h.
Ep=d.V.g.h

Ep=1000. 0,0001. 10. 0,3
Ep= 0,3J a cada sacudida

Em 1 minuto — 0,3 x 20 =6J
Para chegar a 32.000J serdo necessarios, aproximadamente, 53.333 minutos ou 88,8h
ou 3 dias e 16 horas.

A)

B)

Q)

A)

B)

C)

TERCEIRA QUESTAO

T=2m.L/g
T=2m,/0,1/10
T=0628s

Nada ira ocorrer com a marcacdo das horas, porque o periodo do péndulo
independe de sua massa.

A peca macica deve ser colocada mais préxima a engrenagem, ou diminuir a
distancia a que ela esta fixada da extremidade da haste. Assim, o periodo do
péndulo ira diminuir, fazendo com que o relégio passe a funcionar mais
rapidamente, diminuindo o atraso.

QUARTA QUESTAO

P=U.
100 = 110. |
i=0,9A

Fusivel 10 A: 0,9 A = 11 lampadas
Nada ocorrerd, pois como as lampadas estédo ligadas em paralelo, as demais
continuardo sendo alimentadas, mesmo com a interrupcdo de uma das

lAmpadas.

Mudando a tensao para 220V, sera possivel aumentar o nimero de lampadas.



